



Ústecký kraj

Žádost o finanční podporu pro služby pečující o uživatele se specifickým onemocněním

Údaje o poskytovateli sociální služby*

IČO	22772511	
Poskytovatel	Chráněné bydlení Pastelky	
Evidenční číslo Smlouva	23/SML0156/SoPD/SV	
Identifikátor sociální služby	2732328	
Druh sociální služby	chráněné bydlení	dle z. č. 108/2006 Sb.
Forma sociální služby	pobytová	Pobytová, ambulantní, terénní

*Poskytovatel musí tuto stranu vždy vyplnit, strana slouží pouze pro identifikaci poskytovatele (Příjemce)


V dalších dvou listech souboru jsou vytvořeny záložky pro požadavek a zdůvodnění žádosti:

1. Vyčíslení požadavku na finanční podporu
2. Zdůvodnění žádosti

Kontaktní osoba

Jméno:	Telefon:	E-mail:
Jiřina Helthová	775600020	reditelka@pastelkyops.cz

Statutární orgán

Jméno:	Podpis:	Datum:
Jiřina Helthová - ředitelka	 CHRÁNĚNÉ BYDLENÍ PASTELKY o.p.s. Vilémov 39 407 80 Vilémov IČO: 22772511	28.7.2023

Vyplněný formulář lze podat datovou schránkou, e-podatelnou nebo zaslat klasickou poštou na odbor sociálních věcí KÚÚK.



Ústecký kraj

1. POŽADOVANÁ VÝŠE FINANČNÍ PODPORY DLE SKUTEČNÉHO POČTU UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM KE DNI PODÁNÍ ŽÁDOSTI

SKUTEČNÝ POČET UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM KE DNI PODÁNÍ ŽÁDOSTI	POČET MĚSÍCŮ POSKYTOVÁNÍ PÉČE	POŽADOVANÁ VÝŠE PODPORY
2	6	60 000 Kč
CELKEM		60 000 Kč

2. POŽADOVANÁ VÝŠE FINANČNÍ PODPORY DLE PŘEDPOKLÁDANÉHO POČTU UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM ODE DNE PODÁNÍ ŽÁDOSTI DO KONCE ROKU 2023

PŘEDPOKLÁDANÝ POČET UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM	POČET MĚSÍCŮ POSKYTOVÁNÍ PÉČE	POŽADOVANÁ VÝŠE PODPORY
2	6	60 000 Kč
CELKEM		60 000 Kč

CELKOVÝ POŽADAVEK

120 000 Kč

Zdůvodnění žádosti:

Popis, v čem spočívá zvýšená péče o uživatele služby (např. nároky na personál, na vybavení, speciální způsob výživy, speciální pomůcky...). Jedná se o klienty s PAS. Toto onemocnění, které je ve většině případů přidruženo k jinému druhu postižení (mentální + kombinované), vyžaduje větší nároky na intenzitu a druh poskytované služby, protože tyto služby mají vysoce individuální charakter a svá specifika. Vzhledem k časové náročnosti rostou náklady na mzdy PSS, ale i na vybavení "domácností" klientů. Navíc důležitým prvkem sociální služby je jednání s rodinami a snaha o zapojení blízkých lidí do péče o jednotlivé klienty. Všechna výše uvedená opatření nesou i velké nároky na kvalifikaci zaměstnanců. Potřebují zvládat komunikaci s lidmi z cílové skupiny, speciální metody práce a v neposlední řadě i zvládání agrese u klientů. Proto potřebujeme pro naše PSS zajistit odborné vzdělávání, které je z běžných provozních nákladů nedostupné. (např. Speciální metody pro práci s osobami s PAS, Řeč a problematika komunikace u osob s PAS, Zvládání agrese u lidí s postižením nebo s autismem, muzikoterapie, arteterapie, animoterapie a další). Pro děti a klienty s PAS jsou také velmi důležité specifické pomůcky. Nejedná se nejen o didaktické pomůcky, ale také o pomůcky, které jim pomáhají s komunikací. Velká většina těchto pomůcek není hrazená zdravotními pojišťovnami.

V sociální službě Chráněné bydlení se jedná o dvě klientky které mají těžké kombinované postižení kombinované s chronickým duševním onemocněním (PAS + mentální postižení)